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Πράξη βανδαλισμού κατά Ορθόδοξης Ιεράς Μονής
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Το πρωί, στις 12 Δεκεμβρίου 2012, άγνωστη της οργανώσεως «Price-tag» έγραψαν αντιχριστιανικά
συνθήματα και βλάσφημες φράσεις στους τοίχους της Ιεράς Μονής του Τιμίου Σταυρού του
Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, παρά το Εβραϊκό Κοινοβούλιο, καθώς και σε παρκαρισμένα κοντά στη
Μονή αυτοκίνητα.

Δεν είναι η πρώτη δράση της οργάνωσης, διότι παρόμοιες επιγραφές στους τοίχους της Μονής
εμφανίσθησαν επίσης και το Φεβρουάριο ε.ε.

Η Ιερά Μονή του Τιμίου Σταυρού ιδρύθηκε τον 4 αι. από Γεωργιανούς μοναχούς με διάταγμα του
τσάρου Μπαγκράτ στο σημείο, όπου φυτεύθηκε δένδρο, από το οποίο κατασκευάσθηκε ο Σταυρός
του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού. Κατά τη διάρκεια της ιστορίας η Μονή επανειλημμένως υφίστατο
λεηλασίες, αλλά κάθε φορά αναστηλωνόταν με πόρους των τσάρων της Γεωργίας. Τη Μονή
επισκέπτετο ο Γεωργιανός ποιητής και κρατικός παράγων Σότα Ρουσταβέλι.

Το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων καταδικάζει απερίφραστα την πράξη των βανδάλων, ως
προσβάλλουσα τη θρησκευτική ελευθερία, και ενημέρωσε ότι οι Ορθόδοξοι χριστιανοί δέονται υπέρ
αδέσεως αμαρτιών των δραστών. Επίσης δήλωσε ότι συνεχίζει να πράξει το παν για την προώθηση
της ειρήνης και την αρμονική θρησκευτική συνύπαρξη των οπαδών των Αβρααμικών θρησκειών
στην Αγία Γη.

Κυβερνητικοί παράγονες του Ισραήλ, και ειδικότερα το πουργείο Θρησκευμάτων, καθώς και ο
Γενικός Πρόξενος των ΗΠΑ στην Ιερουσαλήμ καταδίκασαν τον βανδαλισμό αυτό και εξέφρασαν την
αμέριστον αυτών συμπαράστασιν προς την Ορθόδοξη Εκκλησία Ιεροσολύμων.

Σύμφωνα με την ιστοσελίδα της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ το Κεντρικό
Τμήμα της αστυνομίας της περιφέρειας Ιερουσαλήμ προέβη σε έρευνα του ως άνω περιστατικού.

Δυστυχώς δεν είναι οι μεμονωμένες δράσεις κατά των χριστιανικών θρησκευτικών οικοδομημάτων.
Έτσι το Σεπτέμβριο ε.ε. βλάσφημες επιγραφές εμφανίσθησαν στην πύλη της Ρωμαιοκαθολικής
Μονής στη Λατρούνα, η οποία η πύλη εν συνεχείᾳ ενεπρήσθη. Τον Οκτώβριο επίθεση δέχθηκε το
επί του Όρους Σιών αββαείο «Dormition».

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53299/
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